
大学院教育に関する調査(満足度調査)結果(修了予定者対象）

医学系専攻保健学分野　博士課程

1.

保健学専攻・分野（博士後期課程・博士課程）は，課程の目的『保
健学の領域において自立して研究・開発する能力を持ち，臨床的エ
ビデンスの構築を行うことができる教育・研究者や高度専門保健医
療職者の養成』に適したものでしたか？

2.
教育・研究組織は，あなたの学習・研究にとって十分な
ものでしたか？

3.
大学等の目的及び学位授与方針に則して，適切な学習成
果が得られましたか？

4. 研究の指導は十分でしたか？

5.
指導教員は，あなたの研究学習上の相談に真摯に対応し
てくれましたか？

6.
学生の生活，健康，就職・進学等の支援は十分なもので
したか？

7. 所属以外の研究者との交流はありましたか？

8. 外国の研究者との交流はありましたか？

9.
本学のICT 環境，図書館，自習室等の学習環境の設備
は，あなたの学習・研究にとって十分なものでしたか？

10.
講義カリキュラムは，教育・研究者や高度専門保健医療
職者の養成に十分なものであったと思いますか？

11. シラバスは，よく整備されていましたか？

12.
社会人大学院生の利便を考慮したものだったと思います
か？

13. 学位授与の基準が明確であったと思いますか？

14.
学位論文審査会が公開されていることに意義を感じます
か？

15. あなたの望む学習や研究ができましたか？

16.
この課程での学習や研究は，あなたの知識を増やしまし
たか？

17.
この課程での学習や研究は，あなたの論理的思考能力を
高めましたか？

18.
この課程での学習や研究で，あなたの語学力が高まりま
したか？

19.
この課程での学習や研究は，あなたの保健医療職者とし
ての能力を高めましたか？

20.
この課程で学習・研究した内容は，あなたの今後にとっ
て有益なものになると思われますか？

21.
この課程でのあなたの研究は，保健・医療・福祉の発展
に寄与すると思いますか？

22.
この課程での学習や研究を，今後も何らかの形で発展さ
せていきたいと考えていますか？

23.
後輩・知人に，信州大学大学院医学系研究科保健学専攻
への入学を勧めますか？

5 そう思う

4 どちらかとい

うとそう思う

3 どちらともい

えない

2 どちらかとい

うとそう思わな

い

1 そう思わない

対象者数 7名
回答者数 6名
回答率 86％


